

畅谈国防教育,增强爱国意识——

彭雪枫少年军校教官做客南阳网



访谈现场

7月21日,南阳网特邀彭雪枫少年军校党支部书记、校长陈建军等一行嘉宾走进演播室,就未成年人国防教育进行特别访谈,借此向中国人民解放军建军90周年献礼。

未成年人国防教育是我国全民国防教育的重要组成部分,是国防安全、国家富强的重要阵地。

彭雪枫少年军校是南阳市唯一的公益性未成年人国防教育机构,曾获得“全国少年军校示范校”、“河南省少年军警师

范学校”等荣誉称号,十年来为全市未成年人国防教育及素质教育作出了重要贡献。军校实行军事化管理,定期举办军事拓展训练及活动,贯彻《国防教育法》,普及国防和军事科技知识,发扬爱国主义精神和人民军队的优良传统,把爱党、爱国、爱军的思想深深植入未成年人的意识中。

彭雪枫少年军校力争着力打造爱国主义的教育阵地、退伍军人的创业平台,培养国防建设的后备部队、未来将军的

成长摇篮,培育未成年人做建设祖国、保卫祖国的合格接班人,助力实现中华民族伟大复兴的强军梦、中国梦。

少年强,则中国强!此次活动,旨在通过对南阳市未成年人军事国防教育的访谈,引导和展示未成年人拥护支持国防建设,进一步激发全社会关心国防、热爱国防、支持国防、建设国防的满腔热忱,汇聚拥军兴军爱军正能量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦共创辉煌。

(段自隼)

微信扫一扫 关注南阳网

权威南阳新闻、可读热点趣闻、贴心生活资讯、便民咨询服务、惊喜粉丝福利……只需关注“南阳网”(微信号:ny-wbbs)便可每天免费获取!

有新闻、有活动、有福利、有服务,我们统统为您奉上,互动报料、网络咨询我们也照单全收,南阳网微信公众平台是本地最便捷的新闻圈、服务圈、活动圈,更是微友和普通好友。南阳网微信公众平台依托我市唯一重点新闻网站南阳网,在第一时间传播绝对权威、绝对新鲜、绝对真实的本地新闻,还会从众多平台、海量信息中筛选佳文、热点呈献给读者。

南阳网微信公众平台

台会根据大家的需求,推荐南阳各类好吃、好玩的地方。形式多样的活动为南阳网微信粉丝带来了实实在在的福利,也为合作商家带来了超高人气。作为南阳最热门、最好玩的权威媒体微信公众平台,南阳网微信营销,投入小,收效快,回报高,正逐渐成为南阳市内外商家首选的营销平台。

咨询电话:13569258722 (张志)



“点赞”藏陷阱 网友需谨慎

“快来给我点赞!集齐100个赞可以享受3折优惠”、“就剩8票了,够铁的给我转朋友圈拉票吧!”……打开手机,首先映入眼帘的可能不是亲人的关心或是朋友的问候,而是这些点赞、拉票的请求。很多情况下,碍于面子,人们都会“勉为其难”而行“举手之劳”,然而,当你拇指在微信页面的按钮上轻轻一点的瞬间,一场骗局可能就悄悄展开了。

如今,很多商家以促销商品为名,举办各类比赛。这些比赛通常报名门槛很低,规则简单,以“比谁萌”或“拼颜值”为噱头,通过票选形式决出胜负。其许诺的获胜奖

励往往非常丰厚,参与投票的网友也能“中奖”,且“中奖”概率极高。事实上,许多这类投票活动的真实目的是收集用户个人信息,并将之出售或进一步进行诈骗犯罪。

“点赞”也是常见的诈骗手法之一。我们经常看到朋友圈里关于集满多少个赞就可以获得某种奖品或优惠的广告,当网友费尽心思,集齐一定数量的“赞”后,商家往往还要求其提供自己的姓名、电话、住址等私人信息。而当用户真的收到所谓的“奖品”或“折扣”时,才发现“中奖”变成了“中招”,不仅收到了毫无价值的“奖励”,还泄露了许多个人信息。(张志)

光影中国网本周举办摄影公开课

广大摄影爱好者,你是否还在为想学摄影后期却找不到老师而苦恼?为了解决大家的困惑,促进南阳摄影文化的繁荣,光影中国网零基础摄影及后期研修班系列培训课开课啦!于7月27日(周四)晚免费举办公开课,由经验丰富的老师为你带来

各类实用摄影技巧、摄影及后期心得,让你轻松从摄影入门到后期制作、从简单拍摄到熟悉运用技巧、从不熟悉器材到玩转器材、从新手变高手,助你摄影路上一臂之力!

本次公开课免费!培训安排:两个月8节课及2节摄影外

拍课。本期没有学会的会员可免费参加下一期培训课。

报名时间:即日起至8月2日
培训地址:南阳市七一路南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网东会议室

联系电话:18639822572 (张景)

网络谣言 不可轻信

网络谣言对日常工作、生活的影响是巨大的。要守好网络这片净土,只要网友坚守自律,不造谣、不传谣,对那些蛊惑人心的不实信息坚决进行反击,净化网络环境。很多网络谣言的判断和辨别,并非是什么技术难题。今天编者在这里集纳了一些常见的网络谣言,快来了解一下吧!

节食可以有效帮助减肥

谣言:“少吃点”大概是有史以来最流行的减肥方案,没有之一。“迈开腿”太累,“管住嘴”似

乎简单些,只要对自己残忍一点。况且这个方案的理论依据无懈可击——只要吸收的热量小于消耗的热量,收入小于支出,减肥就只是个时间问题而已。

真相:如果靠少吃变瘦了,在“瘦”的维持期,得比减肥期吃得更多才行。在大脑的统治下,你很难坚持饿成个瘦子,但是可以不断吃成个胖子。

羊胎素具有美肤的功效并且能有效抵抗衰老

谣言:常有商家宣传羊胎素

胶囊具有美肤的功效并且能有效抵抗衰老,最终能让皮肤恢复到孩童时期的细润。除此之外,口服羊胎素还被宣传具有增强免疫力、抗疲劳、提高睡眠质量等功能。

真相:目前,没有任何有利的证据能证明,人吃了羊胎素能给身体带来任何好处。羊胎素含有一定量的蛋白质和氨基酸,可以作为人体所需蛋白质的来源,但商家的宣传中有很多虚夸的部分,其产品的安全性也令人担忧。(士心)

掌中微南阳 生活新视窗

买房租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!

Android iPhone

扫描下方二维码即可安装微南阳